

2025 年 9 月 16 日株式会社日立ソリューションズ・クリエイト

高校生AI人財の発掘・育成をめざす「第6回シンギュラリティバトルクエスト」の冠スポンサーに

未来の日本の産業、文化、社会をけん引するAI、セキュリティ人財の発掘・育成に貢献

株式会社日立ソリューションズ・クリエイト(本社:東京都品川区、取締役社長:南 章一、以下、日立ソリューションズ・クリエイト)は、第 6 回全国高等学校 AI アスリート選手権大会「シンギュラリティバトルクエスト 2025」(シンギュラリティバトルクエスト実行委員会主催、2026 年 1 月 31 日・2 月 1 日に決勝大会開催)に特別協賛(冠スポンサー)します。第 4 回大会から 3 年連続の協賛となります。

「シンギュラリティが到来する AI 時代において日本の産業、文化、社会をけん引する AI 人財の発掘・育成に貢献する」という当該大会の理念に大いなる賛同を示します。



Presented by 日立ソリューションズ・クリエイト

■ 当該大会設立時から参画

日立ソリューションズ・クリエイトは、2019 年度開催の「第 0 回シンギュラリティバトルクエスト 2019」から競技開発者として参画して以来、本大会までの7年間、「AI」および「サイバーセキュリティ」技術の高校生への提供を通じて、未来の日本の産業、文化、社会をけん引する次代を担う人財の発掘・育成に寄与してきました。

■ 冠スポンサー参画を通じてサステナブル経営を加速

日立ソリューションズ・クリエイトは、日立グループのデジタルシステム&サービス事業の一翼を担う会社として、本業である SI (システムインテグレーション)、DX (デジタルトランスフォーメーション) でお客さまの課題、社会課題の解決に貢献して きました。近年、国際社会におけるサステナビリティ(持続可能性)への関心が高まる中で、SX (サステナビリティ・トランスフォーメーション)への取り組みを強化しています。

ホームページ:https://www.hitachi-solutions-create.co.jp/

日立ソリューションズ・クリエイトとしては、本大会の特別協賛(冠スポンサー)を通じて、お客さまとともに社会課題の解決を図る「IT を活用したものづくり」と持続的成長の源泉としての「ビジネスを支える基盤強化」を柱にサステナブル経営の実現を加速し、サステナブルな社会の実現に貢献していきます。

<日立ソリューションズ・クリエイトのサステナビリティへの取り組みについて> https://www.hitachi-solutions-create.co.jp/

<シンギュラリティバトルクエスト公式サイト>

https://singularitybattlequest.club/

お問い合わせ先

西村、大瀬 株式会社日立ソリューションズ・クリエイト SX 推進部

hsc-csr@mlc.hitachi-solutions.com

以上

株式会社 日立ソリューションズ・クリエイト

本社:〒140-0002 東京都品川区東品川四丁目12番6号 TEL:03-5780-6111(代表)

ホームページ:https://www.hitachi-solutions-create.co.jp/